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Что нового?

✔ С 1 июля 2017 г. МРОТ составит 7800 рублей;

✔ Тарифы взносов "на травматизм" оставили прежними, а тарифы взносов на пенсионное 

страхование "заморозили" до 2020 года;

✔ Какой будет предельная база по взносам в 2017 году?

✔ Как заполнять платежные поручения по страховым взносам, уплачиваемым после 1 января 

2017 года?

✔ Подавать заявления на зачет и возврат взносов "на травматизм" с 2017 года необходимо по 

новым формам;

✔ Стала известна форма справки-расчета, которую с 2017 года необходимо представлять в 

ФСС России для возмещения затрат по выплате пособий;
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Что нового?

✔ Сколько 6-НДФЛ должна заполнить организация, если у нее есть обособленные 

подразделения?

✔ Как заполнить 6-НДФЛ, если услуги по гражданско-правовому договору оказаны в 2016 году, 

а вознаграждение физлицу выплачено в 2017 году?

✔ Изменен Перечень кодов видов доходов и вычетов по НДФЛ;

✔ Как с 2017 года подавать расчет по взносам организациям с обособленными 

подразделениями?

✔ Новые правила заполнения и подачи форм статистики;

✔ Декларацию по ЕНВД за 1-й квартал 2017 года предприниматели с наемными работниками 

должны заполнять по-новому;

✔ Минфин объявил выплаты при увольнении по соглашению сторон вне закона;

✔ Какая величина доходов не позволит предпринимателю применять УСН и ПСН в 2017 году?
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Актуальные вопросы за последний месяц

✔ Какая формулировка должна быть в заявлении сотрудника на увольнение по собственному 

желанию?

✔ Нужно ли удерживать алименты из зарплаты за предыдущие месяцы, если 

исполнительный лист получен с опозданием?

✔ Когда увольнять сотрудника, если он принес заявление перед новогодними праздниками?

✔ Какие налоги придется заплатить при проведении новогоднего корпоратива?

✔ Зарплата выплачивается 10-го числа. Когда следует заплатить зарплату за декабрь2016 г. и 

как отразить ее в 6-НДФЛ и 2-НДФЛ?
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Спасибо за 
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